今日聊城**·追事**

拖人千米致死逃逸案告破

逃逸司机肇事前饭店喝酒



本报聊城10月10日讯(记者 王尚磊)

8日下午,在东昌府区一辆轿车拖人近 千米致死逃逸,本报9日、10日分别在 A10、A6版进行了报道。10日,警方通过 仔细调查,发现自首的肇事逃逸司机涉嫌 酒后驾驶。目前犯罪嫌疑人已被刑事拘

"通过现场遗留的肇事车车牌,我们 第一时间找到了法定车主。"聊城市公安 局交通巡逻警察事故处理中队事故科科 长裴锐介绍,通过肇事车辆现场遗落的车 牌和各路口摄像头提供的录像显示,8日 下午3时28分,在建设东路,一辆黑色本田 CRV轿车和一辆电动车相撞,本田CRV轿 车拖着骑电动车的女子行驶约一千米后 逃逸,警方在第一时间从网上办公系统查

令人意外的是,警方拨打法定车主注 册的联系电话说明事故情况后,邓先生的 手机竟关了机。最终,民警经过详细查找 和询问,把肇事逃逸司机锁定为车主邓先 生的侄子李某某。经过家人和朋友的劝

'这个轿车司机太狠了

到了本田CRV轿车的法定车主邓先生。

说,李某某在9日上午8时投案自首。

"8日下午事故发生时,肇事车副驾驶 座上还有一名男子。"办案民警介绍,通过 各路口监控录像显示,李某某当时身穿一 件浅绿色白领的短袖,驾驶一辆本田CRV 撞倒一名骑电动车的女子后,拖着女子行 驶近千米后逃逸,副驾驶座上还有一名男 子。李某某撞人后,由于内心巨大的恐惧, 把轿车停在一条小路上,等到天黑后才将 车开到市区一家小区的地下停车场。

办案民警介绍,当时副驾驶座的男子 是肇事司机李某某的朋友,事故发生后也 劝说李某某投案自首。警方通过仔细辨认 和目击者的反映,确定李某某事发前曾在 东外环一家酒店饮酒,涉嫌酒后驾驶。警 方介绍,李某某在事故发生16小时后才投 案自首,其体内的酒精含量肯定减弱,有 故意毁灭证据的嫌疑。

目前,李某某已经被刑事拘留,得知 被撞女子死亡后,他的情绪极不稳定,只 是不停地说"不应该逃跑,我这辈子完了 等话语。





在审讯室,犯罪嫌疑人李某某低着头一言不发。 本报记者 王尚磊 摄

本报此前的相关报道。

○"女儿出嫁前父母惨遭杀害"追踪

只因几句口角残杀一对夫妇

杀人凶手在山西落网

本报聊城10月10日讯 (记者 刘彦朋) 9月13 日,本报C05版刊发了《女 儿出嫁前父母惨遭杀害》 一文,疑犯的追捕牵动着 不少读者的心。近日,阳谷 县公安局发布消息称,疑 犯李某及被害人的二女儿 段某已经被警方抓获,并 押回阳谷。

阳谷警方"8·24"专案 组民警介绍说,事发后,阳 谷警方当晚第一时间赶到 并封锁了现场,根据现场及

走访侦查,迅速确认李某有 重大作案嫌疑,并先后发出 协查通知。

9月29日上午,阳谷警 方了解到,犯罪嫌疑人李某 正在山西临汾,专案组民警 迅速赶到山西临汾市。在当 地警方协助下,9月30日下 午,最终在霍州市一出租房 内把犯罪嫌疑人李某抓获, 10月2日将其押回阳谷,并 在当天,把回家打探消息的 被害人的二女儿段某抓获。

警方审讯得知,8月24

日案发当晚,犯罪嫌疑人李 某给段某打了数次电话,段 某的母亲丁某非常气愤,便 对犯罪嫌疑人李某说了几 句难听的话。李某感到十分 恼火,写下遗书后,就怀揣 尖刀开车来到段某家,翻墙 进入段某父母的房间,把两 人杀害,还带走了段某。

目前,犯罪嫌疑人李 某因涉嫌故意杀人被刑事 拘留,段某也因包庇被刑 事拘留。案件正在进一步 宙理之中。